Univerzum és antigravitáció

Sokat írtam már az éterelméletről. Bevallom, e cikkek egy része azóta elavult, már olyan dolgokat tudok, amiről pár éve még sejtelmem se volt. Én matematikus vagyok, számolok. Kedvenc mondásom: a számok beszélnek, a kutyák ugatnak. Ha kiszámolok valamit, és az eredmény stimmel, akkor igazolva látom azt a dolgot. Persze mondják, hogy az elmélet és a számolás nem elég, kísérletek és mérések is kellenek, melyek  alátámasztják az elgondolást. Igen, a végszó a tapasztalaté. De semmi sem olyan gyakorlati, mint egy jó elmélet. Nem hiszek a véletlenekben. A matematika világában ismeretlen fogalom a véletlen. Nem mondhatom hogy kettő meg három az véletlenül éppen öt. A matematikában törvényszerűségek vannak. Amikor egy olyan fontos szám, mint az 1/ = 137.0359991 kijön egy meglehetősen kacifántos számításból, az minden, csak nem véletlen. Az bizony azt mutatja, hogy az Univerzum tökéletesen, mérnöki pontossággal van megtervezve. Az Univerzum modellem, melyet Új TIP Kozmológia néven tisztelek, mára olyan eredményeket mutathat be, amivel a klasszikus inflációs kozmológia nem büszkélkedhet. E modell szerint az Univerzum állandó és örökkévaló, nem keletkezett és nem semmisül meg. Az Univerzumunk csak egy tagja a Multiverzumnak, mely teljesen egyforma méretű és felépítésű Univerzumokból áll. Ezek úgy vannak elrendezve, mint egy kristályrácsban az atomok. A Multiverzum így tökéletes analógja az éternek, TIP-nek (Téridő-Plazma) , melyben a TIP atomok vannak hasonlóképpen elrendezve. Az Univerzumok belső világa már nem egyforma, hanem esetenként más és más. A kvantumsokaság-elmélet szerint minden Univerzum egy lehetőség, és amikor döntünk, egy új Univerzum jön létre. Így annyi Univerzum van, ahány döntés lehetséges. Vagyis végtelen. Minden lehetséges történés megvan tehát, minden lehetséges kimenetellel. Átmenni egyik Univerzumból a másikba nem nehezebb, mint eldönteni hogy a bablevest egyem meg előbb, vagy a töltött káposztát. A TIP atom és az Univerzum közti méretarány az N3 szám, ahol N = m0 / (0me). m0 = a TIP atom tömege, me = az elektron tömege, és 0 = 4.670113129 az Univerzum alapszáma.  = 1 / (2**02) a fentebb már említett 137.0359991, a híres finomszerkezeti állandó, minden kvantumfizikai számítás alapszáma. N3 = 810 61, azaz a 8-as után 61 nulla jön. Na ennyi matek nekünk elég is. Egy kisdiák megbirkózik vele. Az Univerzum állandó, ám nem mozdulatlan, hanem kiárad, belülről kifelé. A középpontjában nulla az éter sebessége, majd kifelé haladva a sebesség egyre nagyobb, méghozzá a Hubble törvény szerint a középponttól mért távolsággal arányos. Az arányosság nem pontos, a sebesség növekedési üteme lassan csökken, és az R = 7.8 milliárd fényév távolságban eléri a kb. fél fénysebességet. Itt a növekedési ütem felgyorsul, majd újra csökken, és a sebesség 19.5 milliárd fényév távolságban eléri a fénysebességet. Tovább menve a sebesség csökken, egészen le a nulláig, amit végtelen távolságban ér el. A kozmológusok ezt másként látják. Ők úgy gondolják, hogy az Univerzum az egy felfújódó négydimenziós buborék 3D felszíne, és a 7.8 milliárd fényév távolságban levő galaxisok fénye 7.8 milliárd évvel előbb indult el. Tehát a Hubble állandó az időben változik, és az időben visszafelé haladva csökken. Ha az idő irányában haladva nézzük, akkor ez egy gyorsuló tágulást jelent. 7.8 milliárd évvel ezelőtt viszont még lassult a tágulás. A valóságban az Univerzum nem egy 4D buborék, hanem egy 3D áramlási kép, afféle kozmikus gejzír, és nem az időben változik a Hubble állandó, hanem a térben, a távolság függvényében. Amit a kozmológusok látnak, az egy délibáb, egy feje tetejére állított világkép. Az Új TIP Kozmológia a fejéről a talpára állítja az Univerzumról alkotott képet. Mi lehet 7.8 milliárd fényévnél, mi ez a bűvös határ? Az Új TIP Kozmológia matematikai modellje nagyon pontosan kimutatja e határ létét. Az Univerzum sűrűsége eddig a határig egyenletes, majd hirtelen megnő, majdnem a duplájára, és utána elkezd csökkenni, egész a nulláig, amit a végtelenben ér el. Így az Univerzum olyan, mint egy dinnye, melynek van belseje, van egy kemény héja, és utána egy puha légköre, mint a Földnek. Ennek a sűrűségfüggvénynek a keresztmetszete egy vulkán kráterére emlékeztet. Csak ez egy háromdimenziós kráter, gömbi szimmetriával. A galaxisok együtt mozognak a kiáradó TIP-pel, ahogy a vízen úszó hab együtt mozog a vízzel, kirajzolja annak áramlásképét. Ezért látjuk azt, hogy a galaxisok távolodnak. Az áramlásra egyszerű hidrodinamikai egyenletek érvényesek. Ezek megoldása olyan pontos kozmológiát ad a kezünkbe, amivel az inflációs kozmológia nem rendelkezik, még a híres-hírhedt szuperhúrelmélet birtokában sem! Nekünk nem kellenek tenzorok, indexek, se kvantummechanika, az olyannyira keresett Nagy Egyesítés kulcsa nagyon egyszerű: áramlások és rezgések. Egyszerű hidrodinamika, amit már többszáz éve kidolgoztak. Nem kellenek operátorok, se Hilbert-tér, se komplex függvénytan, hogy csak párat említsek a kvantumelektrodinamika kelléktárából. Nem kellenek Einstein négydimenziós, nemlineáris tenzoregyenletei sem, megteszik a közönséges 3D vektorok is. A kvantumfizikusok büszkén hangsúlyozták mindig is, hogy az elméletük nem szemléletes, nem elképzelhető. Erre büszkének lenni? Te jó Isten . . . A hidromechanika ezzel szemben nagyon is szemléletes, hullámzó vizet már mindenki látott, és aki szokott zuhanyozni, az tudja, hogy az áramló víz cseppekre szakad (kvantumok!) Na íme a részecske és hullám dualitása, melyet olyannyira szeretnek a kvantumfizikusok! 
Áprilisban elkezdtem tanulmányozni az antigravitációt. Ez a téma hallatlanul egyszerű. Mindössze egy nagy kondenzátort kell csinálni, és azt elektromosan feltölteni, és kész az antigravitáció. Az elektrosztatikus tér ugyanis antigravitációs gyorsulást generál! A kondenzátor kétféle anyagból áll, dielektrikumból (az valami szigetelő műanyag) és alufóliából (ami vezeti az áramot). Szendvicset csinálunk, egy alufólia, egy műanyag lap, még egy alufólia, még egy műanyag lap. A szendvics mondjuk 1000 alufóliából és 1000 műanyag lapból áll. Minden második alufóliát összekötünk, így az 1, 3, 5, 7 … lap, és a 2, 4, 6, 8 … lap van összekötve. Az elsőre plusz, a másodikra mínusz feszültséget kapcsolok. Ennyi. A többi a számításon múlik. Az elektrosztatikus tér által keltett antigravitációs gyorsulás legyen a, m/s2 mértékegységgel, a műanyaglap dielektromos állandója legyen , legyen n darab fegyverzetpár (azaz 2n alufólia és 2n műanyaglap!) , legyen a rákapcsolt feszültség U kilovolt, és legyen a műanyaglap vastagsága d milliméter! Legyen továbbá a földi gravitációs gyorsulás g = 9.81 m/s2. Ekkor a = négyzetgyök()  n  U / d / 113835, g-egységekben. Na ez aztán a magas matematika! Három szorzás és két osztás! Ja meg egy négyzetgyök! Minden kézi kiskalkulátor tudja ezt . . . Az U/d arányt az átütési szilárdság határozza meg. Ez mondjuk 20 kV / mm. Ha most U-t és d-t egyidejűleg a tizedére csökkentem, akkor U/d nem változik, azaz az antigravitációs gyorsulás ugyanannyi, ám a platform súlya és a teljesítményigénye a tizedére csökkent! Ez lehetővé teszi, hogy n-t meg a tízszeresére növeljem! Ez azt jelenti, hogy a sok vékony rétegű megoldás a jó, és ez kis feszültséggel is működik, nem kell a veszélyes nagyfeszültség. Ha d = 0.01 mm, U = 200 V = 0.2 kV, 
n = 500,  = 4, akkor a = 2 * 500 * 0.2 / 113835 / 0.01 = 0.175 , azaz egy egykilós tömeg 175 grammal lesz könnyebb. Ezzel már tudok antigravitációs örökmozgót készíteni! A platform fölé félig nyúljon be egy vízszintes tengelyű kerék. A platform fölött a kerék könnyebb lesz, így elkezd forogni. A kerék tömege tetszőlegesen nagy lehet, akkor is forog. Ha  a kerékhez egy kis dinamó van kapcsolva, az megtermeli a platform működtetéséhez szükséges feszültséget. Íme az önfenntartó örökmozgó! Ha n-et 500-ról 3000-re növelem, akkor már az 
a = 1 értéket is meghaladom, azaz ez a platform már legyőzi a földi gravitációt, repülni tud! Ha tudunk még vékonyabb rétegeket csinálni, akkor még kisebb feszültség és teljesítmény is elég. Egy 12 voltos kis akkumulátorral elrepülök Párizsig! Tonnás tömegek is felemelhetők és kijuttathatók a világűrbe egykét watt teljesítménnyel. A rakéták nyugdíjba mehetnek. Valaki kitalálta az űrliftet. Egy műholdra egy hosszú kötél van fellógatva, az húzza fel a  liftet. A baj az, hogy a  kötél a saját súlyától leszakad. Az antigravitáció fölöslegessé teszi az űrliftet. Egy miniufóval felrepülhetünk a világűrbe! Az űrturizmus olcsóbb lesz, mint ma a repülőgép! Volt egy orosz, a Grebennyikov, aki rovarszárnyakból készült platformmal röpködött. Titokban tartotta, melyik rovar szárnya kell, nehogy a mohó űrturisták kipusztítsák ezt a rovarfajt. A kondenzátoros platformmal rovarok megölése nélkül is csinálhatunk antigravitációt. A gond csak az, hogy a hatalom jelenlegi birtokosai nem engedik ezt a 80 éve létező technológiát elterjedni. Az olajlobbi befolyása nagy. Eldöntötték, hogy 2050-ig csak olaj-benzin-hajtású járművek közlekedhetnek. Szerintem amire megérett az idő, az okvetlen megvalósul. Nem istenek az olajlobbisok sem, hatalmuk nem végtelen. Hátha van olyan milliárdos, aki szeret röpködni! Hátha megnyerhető egy ilyen támogató! Akkor beindulhatna  a magyar ufógyártás. Lángoló lelkesedésem azonban tüstént lelohad, amikor olyan cikkeket olvasok, hogy a világhírű magyar trolibuszokat nem engedik hazánkban közlekedni, helyettük külföldről hoznak be idegen járműveket. De rosszkedvem nem tart soká, mert eszembe jut a spirituális önfejlesztő tréning alaptörvénye: az én világomat én teremtem! Ha elég ember van, akik egy akarattal eldöntik hogy legyen antigravitáció, akkor lesz is! A repülés története mutatja, hogy lelkes emberek milyen sokat el tudnak érni. Szeretném én is megérni, hogy repülő szőnyeggel közlekedjünk! 
Kristóf Miklós, 2013-08-05, 09:31
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